
В Красноярском крае бывший преподаватель проведет в колонии 13 лет за преступление в отношении 11-летней школьницы

Собранные Боготольским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства суд счёл достаточными для вынесения приговора 27-летнему бывшему преподавателю учреждения дополнительного образования Тюхтетского района Красноярского края, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, в августе 2019 года подсудимый, являясь педагогическим работником детской школы искусств, находясь в состоянии алкогольного опьянения, направил через информационно-телекоммуникационной сеть Интернет в социальной сети «ВКонтакте» своей 11-летней ученице текстовые сообщения развратного содержания, а также видеозапись, которая, согласно заключению эксперта, содержит порнографические материалы.

В судебном заседании бывший преподаватель полностью признал свою вину. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1438072>